

金融动态

# 烟台农行抽奖活动火热进行中

## 开通个人网银、短信通就有机会中奖

日前,从烟台农行了解到,该行个人网上银行及短信通第一次(二季度)抽奖活动已于10月份兑付,第二次(三季度)抽奖活动目前正在进行中,将于近期为获奖客户兑付奖品。

**活动内容:**凡注册农行个人网上银行客户激活并通过个人网上银行办理业务和新注册开通

短信通知服务的客户,均有机会参加抽奖活动。烟台农行每月抽取个人网上银行和短信通幸运客户,奖励手机话费,按季兑付。奖励的手机话费将直接充值到获奖客户在农行注册留存手机号码上,并通过短信方式通知获奖客户(短信通知号码:106380095599)!

农业银行个人网上银行为您

提供转账汇、投资理财、缴费支付、信用卡还款、外汇汇款等金融服务,免去您到营业网点排队的苦恼,使生活惬意从容,赢得更多休闲时光和获奖机会!

农业银行短信通知产品为您提供全天候服务,账户变动立时知晓,同时为您提供丰富的信息服务!



## 工行“存贷通”： 放心贷款 安心理财

工行“存贷通”业务是一种基于个人住房、商用房贷款,个人经营贷款的个人类理财产品。在工行开立存贷通账户的个人贷款客户,当存贷通账户中的活期存款余额达到该行要求的抵扣起点以上时,按照“该笔个人贷款的实际执行利率-活期存款利率”的标准计算增值收益,并按月将增值收益以现金的方式返还至客户的存贷通账户,以提高客户资金收益率。

### 产品特点

**高收益性:**除获得正常的储蓄存款利息外,还可获得较高的

增值收益用于弥补部分贷款利息支出;

**高流动性:**存贷通账户中的存款资金可随时支取、灵活方便;

**收益返还及时性:**理财收益按存贷通账户日终余额“有一天算一天”;“按日计息,按月返回”,每月15日自动将收益返还到存贷通账户。

### 办理条件

1.已在工行办理个人住房/商用房贷款,贷款余额大于10万元;已在工行办理个人经营贷款,贷款余额大于100万元;

2.申请存贷通业务时,客户名下的贷款形态正常;

3.个人住房/商用房贷款,贷款剩余还款期限大于12个月;个人经营贷款,还款期限大于6个月。

### 收益模拟

李先生,住房贷款余额30万元,贷款利率6.55%,存款余额25万,则李先生除可获得正常的储蓄存款利息外,还可获得9920元的增值收益:(25-5)\*80%\*(6.55%-0.35%)=9920,收益率与三年期定期存款相当,但具有活期的便利。

金牌代理

## 太平人寿为您展现金牌代理风采



太平人寿拥有80多年品牌历史,1929年始创于上海,1956年移师海外,2001年恢复国内经营。公司总部设在上海,注册资本金62.3亿元,已开设35家分公司和近900家三、四级机构。公司稳居国内中大型寿险公司行列,已连续六年跻身“中国企业500强”和“中国服务业企业500强”,连续三年获得惠誉国际“A-”评级。



出镜人物  
高传真

太平人寿优秀服务明星,烟台太平人寿卓越经理人。

七年寿险生涯,她不仅用专业理财知识,为客户转嫁风险,平衡配置资产传承财富,更通过深耕细作,专业经营与倾情投入打造了属于自己的保险天地。在中国太平高素质、高品质、高绩效的三高大旗指引下,至今战功赫赫,屡获各项业内殊荣,赢得“保险之星”的美誉。

## 平安人寿

# 荣膺“2013年最佳保险企业”

日前,新华网联合《参考消息》、《中国证券报》及《经济参考报》共同主办的“2013年中国保险业发展高峰论坛”在京举行。凭借客户服务领域的创新及企业社会责任的建树,中国平安人寿保险股份有限公司荣膺“最佳保险企业”大奖。平安人寿厦门分公司的叶云燕也因多年持续投身慈善事业,获评“感动中国·最美保险人”称号。

2013年前三季度,平安人寿业务稳步发展,实现规模保费达人民币1,738.17亿元,同比增长10.3%。其中,个人寿险业务实现规模保费人民币1,557.77亿元,同比增长12.3%。截至目前,平安人寿约有5500万名个人客户和95万名公司客户,个人寿险业务代理人已达50余万,展现出人力逆势增长的良好势头。

在产品同质化竞争的时代,提升客户体验是保险行业的共识。2013年初,平安人寿宣布推出“服务多渠道,简单便捷真安心”、“标准

案件,资料齐全,两天赔付”、“足不出户,上门理赔服务”三项服务升级举措,旨在打造寿险行业领先的客户服务体系,让客户真正体验到“简单便捷,友善安心”的服务。

在业务快速发展的同时,多年来平安人寿始终怀抱感恩之心回馈社会,连续十年组织无偿献血活动,员工无偿献血量达3675余万毫升;为2500余名造血干细胞捐献者无偿提供了保险保障计划,捐赠保额累计超过9亿元;倡导低碳办公,在电子函件、MIT平台、电子保单、网上保全、电子帐单等各项节能环保办公流程上,节省纸张约616.5吨;在全国各地援建106所希望小学等。

除了积极履行企业公民的责任,平安人寿还号召更多的平安人投身慈善,培育出一批业绩优秀并善行天下的爱心人士。本次获评“感动中国·最美保险人”称号的叶云燕便是其中的佼佼者。自从1997年踏入保险行业,叶云燕除了

在日常保险销售工作中传递大爱与责任,更以持续的爱心善举反哺社会。她组织捐建了龙岩金沙平安明欣希望小学等三所希望学校,担任名誉校长,并捐赠价值6.8万元的多媒体教室;连续数年“六一”节给600多位孩子赠送礼物;捐助三位高考贫困生完成学业;关怀孤寡老人,多年为厦门养老院100多位老人捐赠保暖内衣300多套。叶云燕的点滴善举体现了平安人共同的追求——创造价值、回馈社会。

据悉,本届论坛以“保险业的市场化改革之路”为主题,围绕保险行业的创新、改革以及如何应对保险互联网化的机遇、挑战等议题展开。迎着深化改革的浪潮,平安人寿表示要加强对金融科技的探索与业务改革的创新,为客户提供一站式金融理财服务和持续优化的客服体验,并将大力弘扬保险行业核心价值,把“爱与责任”的理念传递给千家万户。

行业动态

## 华夏银行全新手机银行 跨行支付是最大亮点

2013年,智能手机、3G网络带领人们进入移动新时代,手机银行已然成为银行之间竞争的“蓝海”。

华夏银行手机银行是电子银行整体品牌“华夏龙网”旗下子品牌——手机e站,全面支持iOS系统和安卓系统;支持手机版本和Pad版本;支持本行、他行借记卡和信用卡。

据了解,此次推出的手机银行分为“华夏金融”和“华夏生活”两大版块,具有跨行账户总管、手机号码汇款、手机预约取现等特色功能。

在金融业务方面,华夏银行手机银行除具有账户查询、汇款、基金、黄金、三方存管、理财和对公账户查询、企业理财等传统金融服务外,还新增了手机号汇款和ATM预约取现业务,并覆盖了对本行、他行账户的统一管理、本行及跨行账户收付款等金融业务。其中手机号汇款只需从通讯簿选择收款人手机号,就可向已绑定手机号的本人、他人账号汇款,不用再每次输入核对收款人账号,避免了记忆和输入收款人账号的繁琐;ATM预约

取现用于客户在手机银行进行提现预约,预约成功后可在华夏银行ATM机上进行无卡取现,让客户不用带卡,也可以随时取现。

在生活服务方面,手机银行提供便民缴费、手机充值、火车票在线购买、电影票实时购买,在线选座、交通罚款缴纳,代订飞机票、预订酒店、ETC充值,以及黄金、银行理财产品等各种服务。华夏银行手机银行设置贴心,非常注重客户体验,以购买电影票为例,客户在购买时可以直接在线选座,避免了到影院没有好位置的不便。

据了解,跨行支付功能是华夏银行手机银行最大的功能亮点,它打破了各家手机银行业务仅支持本行卡、不支持他行卡业务应用的传统,实现了他行卡可在华夏银行手机银行上进行信用卡还款、充值、缴费以及跨行收款等业务。

据悉,该行为了更好地回馈客户,将开展为期一年的手机银行转账汇款业务零费率优惠,即用手机银行进行本行、跨行汇款,手续费全免。

## 乐购迎新年 兴业银行借记卡 刷卡满额送好礼!

新年到,好运到!刷卡购物好热闹!2013年12月10日至2014年2月10日,持兴业银行借记卡刷卡消费即可参与满额有礼活动:

**活动一:**刷卡消费满2笔,且每笔金额满1000元,即可兑换价值50元电话充值卡一张(2笔刷卡消费不得为同一商户交易)。

**活动二:**消费累计金额满8000元,兑换价值200元充值卡一张。

**活动细则:**  
1.持卡人可同时参加活动一、活动二各一次,同一刷卡交易单据限兑取一次礼品。

2.活动领取时间:2013年12月30日至2014年2月28日9:

00—16:00,凭本人身份证、借记卡及交易时间在2013年12月10日至2014年2月10日期间的借记卡刷卡POS单至兴业银行网点领取。

3.活动刷卡交易类型不含ATM取款、电话、网络、手机客户端的交易,不含公益类商户交易,预授权、退货、交易撤销等未成功完成的交易以及代扣、还款等支付行为均不算作有效交易。

4.礼品有限,先到先得,发完为止。

5.兴业银行有权在中国法律允许的范围内,修改本活动条款和细则(包括但不限于提前或延后本活动,更换同等价值礼品等)。

## 威海农发行 民主生活会改变方式见实效

农发行威海分行为提高民主生活会的实际效果,改变会议召开方式,由以往召开全行大会,改为行领导与职工面对面座谈。在座谈过程中,大家敞开心扉,开诚布公地提出自己对党委和每位行领导的意见和建议,行领导针对职工的意见、建议当面做出解答和释疑。这种全新形式的民主生活会改变了以往开全行会时行领导自己剖析不足,职工只是旁听,不能真正参与

到民主生活会中去,有意见不敢提也没机会提的局面,将民主生活会开成真正的民主会。每个与会人员都充分参与其中,增加了与会人员的责任感;大家有意见当面提,行领导当面做出解答,也大大提高了执行力。既达到了干群互通的目的,拉近了行领导与职工的距离,使大家畅所欲言,广开言路,又提升了干部职工的使命感和执行力。

刘爱娜